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ΘΕΜΑ: «Ακτοπλοϊκή σύνδεση της Κύθνου με το λιμάνι του Πειραιά».

Η Κύθνος είναι ένα νησί των Δυτικών Κυκλάδων που εξυπηρετείται ακτοπλοϊκά «εν τη γένεσι»

του από τον Πειραιά. Τα τελευταία χρόνια έχει αναπτυχθεί και η ακτοπλοϊκή διασύνδεση του με το

λιμάνι του Λαυρίου, ταξίδι το οποίο διαρκεί λιγότερο χρονικά (1.30 ώρα)ωστόσο προϋποθέτει την

ύπαρξη μεταφορικού μέσου, για να διανυθεί η χιλιομετρική απόσταση από το Λαύριο προς την Αθήνα.

Όπως γίνεται αντιληπτό, η ύπαρξη μεταφορικού μέσου δεν είναι δεδομένη για όσους επιθυμούν να

ταξιδέψουν προς την Αθήνα και ειδικότερα για τους κατοίκους του νησιού, που έχουν επιτακτική

ανάγκη να εξυπηρετηθούν από τις υπηρεσίες και τα αγαθά που στερούνται λόγω της νησιωτικότητας

της περιοχής τους.

Θεωρούμε λοιπόν επιτακτική ανάγκη τη διασύνδεση της Κύθνου με τον Πειραιά, αλλά και με τα

νησιά των Δυτικών Κυκλάδων, δεδομένου ότι το νησί τα τελευταία χρόνια παρουσιάζει ραγδαία

τουριστική ανάπτυξη και η ενδοκυκλαδική μετακίνηση τουριστών πρέπει να είναι εξασφαλισμένη.
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Παρά τις υποσχέσεις, κατά καιρούς, ότι θα υπάρξει δρομολόγηση και ταχύπλοων σκαφών( των

οποίων μόνο τα «απόνερα» δέχεται η Κύθνος), παρά τις υποσχέσεις για τη βελτίωση των δρομολογίων

των συμβατικών πλοίων, τουλάχιστον την τουριστική περίοδο, όχι μόνο δεν έχει συμβεί τίποτα από τα

παραπάνω, αλλά συνέβησαν τα κάτωθι παράλογα:

ΠΡΩΤΟΝ δρομολογούνται δυο νέα πλοία στη γραμμή των Δυτικών Κυκλάδων, κανένα εκ των

οποίων δε θα προσεγγίζει το λιμάνι της Κύθνου

ΔΕΥΤΕΡΟΝ το ένα και μοναδικό πλοίο που εξυπηρετεί το νησί από και προς το λιμάνι του

Πειραιά έχει ανακοινώσει τα δρομολόγια ως το τέλος Μαΐου, λόγω δικαστικής εκκρεμότητας του με

άλλη ακτοπλοϊκή εταιρεία.

Αποτέλεσμα όλων τούτων είναι να μην μπορεί να προγραμματιστεί από τον επισκέπτη η

μετακίνηση του, είτε από τον Πειραιά είτε από άλλο νησί των Δυτικών Κυκλάδων. Η αγανάκτηση πλέον

είναι έντονη, τόσο από την δημοτική αρχή, αλλά και από τους κατοίκους και κυρίως τους

επαγγελματίες, που δραστηριοποιούνται στο νησί και πλήττονται κατάφορα.

Για τους παραπάνω λόγους απαιτούμε:

-άμεση έγκριση και ανάρτηση των δρομολογίων του πλοίου ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ

-την πλήρωση των κενών ημερών από τα άλλα δυο πλοία που έχουν δρομολογηθεί στις Δυτικές

Κυκλάδες

Απαιτούμε να δοθεί λύση άμεσα γιατί δεν υπάρχουν περιθώρια ενόψει τουριστικής περιόδου.

Με εκτίμηση,

Γαρδέρης Γ.Σταμάτιος

Δήμαρχος Κύθνου

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

-Βρούτσης Ιωάννης-Βουλευτής Κυκλάδων

-Μονογυιού Αικατερίνη-Βουλευτής Κυκλάδων

-Συρμαλένιος Νικόλαος- Βουλευτής Κυκλάδων

-Φόρτωμας Φίλιππος- Βουλευτής Κυκλάδων
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